

Corrigenda to the <i>IARC Monographs – Volume 60</i>				
Monograph	Section	Table/Figure	Page	Details of Corrigendum
Styrene	4.2.1	–	276	In last paragraph, line 2, replace above 100 mg/m³ [433 ppm] with above 100 ppm [433 mg/m³] .
Styrene	4.4.2	Table 15	292	For SLH Sorsa <i>et al.</i> (1991), replace 2.5000 with 25.0000 .
Styrene	4.4.2	Table 15	294	For BHP Christakopoulos <i>et al.</i> (1993), replace 45000.0000 with 45.0000 .
Methyl Methacrylate	4.4	Table 8	466	For SA0 Hachitani <i>et al</i> (1981), replace 5000.0000 with 2300.0000 .
Methyl Methacrylate	4.4	Table 8	466	For SA0 Waegemaekers & Bensink (1984), replace 2300.0000 with 5000.0000 .
Appendix 2	–	–	513	In last paragraph before the References, replace Environmental Health Research and Testing Inc. with Integrated Laboratory System , and replace EHRT with ILS .